

EGYETERTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltárok... Budapest IV. kerületében...

Hirdetések felvételének a KULTURÁBAN... Budapest IV. kerületében...

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. kerületében... Egy szám 6 krajczár.

Az isehli találkozás.

A gasteini győzteseknél üdülést keresett német császárnak uralkodónkkal való isehli találkozására magára vonja a politikai világ figyelmét.

Ama közös érdek kétségtelenül fennáll, hogy Bécsben teljesen és utógondolat nélkül szaktították ama politikai, melynek célját az Oroszországgal a Balkán-félsziget fölött leendő osztozkodás képezte.

A három császár-szövetség tudvalevőleg teljes eszlekvéti szabadságot biztosított Oroszországnak a török hatalom megtörésére irányított törekvései kivételére.

előnyomulásának, a mi pedig oly könnyű földat lett volna arra nézve, a ki a „stratégiai pozíció kulesának”, Erdélynek ura.

Az azóta történt események nemcsak hogy nem távolították el azon indokokat, melyek a két állam közeledését érdekeik szempontjából szükségessé tették, hanem szolgálták erre nézve újakkal is.

Ma délután több órai minisztertanács volt, melyben az 1881-dik évi költségvetési előirányzatnak ismét több részlete nyert elintézt.

Oroszországban rajongjanak érte. Gladstone elhanyagolja Németországot és Franciaországgal iparkodik a baráti viszonyt megszilárdítani.

Ma délután több órai minisztertanács volt, melyben az 1881-dik évi költségvetési előirányzatnak ismét több részlete nyert elintézt.

landó; a tárgyalási jegyzőkönyvbe, különbeni semmiség terhe alatt sem a felek sem a képviselők sem a tanuk nem tehetnek bejegyzéseket.

Az ítéletnek kimerítőnek és minden vitás pontra kiterjedőnek kell lennie.

Budapest, augusztus 10.

A porta, úgy látszik, komolyan hozzá lát Montenegró kielégítéséhez. Berlini és konstantinápolyi hírek meggyőzően jelentik a porta ama kinyilatkoztatott készségét, hogy minden nehézséggel szembeszállva, melyet az albánok támaszthatnának, a berlini szerződés értelmében teljesítse a hatalmak kívánatait.

Egy konstantinápolyi hír szerint A beddin pasa, midőn a portának a montenegrói terület-átengedésre vonatkozó készségét Hafzfeld gróffólott kijelentette, hozzá tette egyezsersmind, hogy a porta eme készsége folytán számítani vél a hatalmak előzőlegesen is, hogy abba a helyzetbe lehessen, miköz az albán mozgalom vezetőit megnyugtathassa azzal, hogy a hatalmak hajlandók a görög kérdést az albánok nemzeti érdekeire és a „méltányosságra való tekintettel elintézni.

Az angol kormány tegnap a parlament mindkét házban nyilatkozott a keleti ügyek felől. A felsőházban Lord Stanley interpellációjára jelentette ki Lord Granville a következőket: „A törökországi viszonyok további fennmaradása, Törökország vesztét idézte volna elő.

leggel bír. A nagyhatalmak képviselőinek megatartása és eljárása mindegyik teljesen megfelel az illető kormányok amaz óhajának, hogy az európai egyetértés fenntartassék.

Az alsóházban Sir Charles Dilke a görög mozgósításra vonatkozólag tett interpellációra kijelentette, hogy Anglia, Francia, Német és Ausztria-Magyarország Julius elején azt javasolták Görögországnak, hogy halasztsa el hadseregének mozgósítását.

Ezzel egyidejűleg jelentik Athénből, hogy a kormány a szabadságot tengerészeket is behívta. Továbbá, hogy a „Provence” és „Jeanne d'Arc” páncélos hajók az Adriába vitorláztak s Korfu szigeténél fognak kikötni, hol majd parancsot kapnak, vagy az albániai tengerpart felé, vagy más irányban vitorláznak.

A dunai kérdést illetőleg az olasz kormánytól közeli érintkezésben álló „Diritto” egy berlini levelező állításával szemben konstatálja, hogy Oroszország Vaskapu és Galacz közti hajózás szabályozását illetőleg már odanyilatkozott, hogy Ausztria-Magyarországnak mint parti államnak részt kell vennie a folyamrendíri felügyeletben.

A bolgár kormány, mint a „Pol. Corr.”-nek Bukarestből jelentik, Pétervárról utasított kapott, hogy Romániával a fenforgó vitás kérdésekben egyezzenek ki. A bolgár kormány kész elmozdítani a várni törvényszék elnökét, ki egy román konzuli pecsétet letépett: a román kormány viszont engedményekre kész az igazságszolgáltatási kérdésben.

AZ „EGYETERTÉS” TÁRCZÁJA.

Svájci levél. Ragatz fürdő, St. Gallen kantonban, aug. 7-án. Ujra itt vagyok tehát szokott kedves fürdőhelyemen. Ujra szívem a havasok levegőjét, gyönyörködöm a vadregényes természetben és a helveticus igazi szabad s igazi boldog életben.

Münchenben a nyári évad közepe daczára, hogy vendéglőről vendéglőre kelle az 3-kán barangolnom, mig végre az Engliche Hofban magyanehez az 3-ik emeleti szobát kaphattam.

Münchenben a nyári évad közepe daczára, hogy vendéglőről vendéglőre kelle az 3-kán barangolnom, mig végre az Engliche Hofban magyanehez az 3-ik emeleti szobát kaphattam. Pedig Münchennek sok és nagy vendégfogadója van. Különösen sok most itt az angol, kiket az oberamerikanik híres passziójátéka csodítottak ide.

Az indiai gyómant

REGÉNY KÉT KÖTETBEN IRTA: WILKIE COLLINS. FORDITOTTA: FÁY J. BÉLA. MÁSODIK KÖTET. MÁSODIK IDŐSZAK. Az eseményeket elbeszéli többben. ELSŐ ELBESZÉLÉS. VIII. FEJEZET. (Folytatás.)

Az igazság kiderül. (1848-1849.)

Irta Clack kisasszony, néhai Sir John Verinder unokahuga. E szavak különös hatással voltak Ablewhite urra. Izzó-vörös dühűlő forró emberből jég-hideg meggéztől fagyos emberré változtatták. Világos volt mindnyájunk előtt, hogy Rachel — noha válasza egyszerű s rövid volt — olyasmit mondott, a minek folytán végre ő került alul.

Kisasszony itt a te vendéged? — az én házában?

Most Rachelen volt a sor, hogy türelmét elveszítse. Areza elvörösödött, s szemei vadn fénylettek. Oda fordult az ügyvédhez s Ablewhite urra mutatta, így szóló: „Mit akar ez ezzel mondani? Bruff ur harmadszor is beavatkozott. — Ön, úgy látszik, szót Ablewhite urhoz, — feleli, hogy ezt a házat Verinder kisasszony számára bérelte ki, mint Verinder kisasszony gyámja.

fa-ára és a mostani kormányzat vezetőire nagy politikai jelentőséggel bírnak. Nem csak a felállítását kell a hazafias beszéd, melyet Jaurès-bergy tenger-nagy a hadihajók megzemlélésekor Grévy elnökhöz intézett:

„Szerencsém érzem magamat, hogy ama hajón („Colbert”), mely a nemzeti tengerészeti megalapításának nevét viseli, bemutatatom a Cherbourgban egyesített hadihajókat és személyzetét. Köszönöm a megtisztelést, mely nekem becses emlékmű lesz. Új embereket látnak önként, kik minden partérdeltől menten, a politikai szövevények csabítására nem hallgatva, legelőbb az eljövendő köztársasági Franciaország lobogójának megvédelméért tüztek ki, mely felségesség egyenlőségben leng hajóink árbócain. — elöbögött, mely tránt tisztelet és hódolatot tanúsítanak, mert Franciaország szabadságát civilizációját és becsületét jelenti!”

Grévy röviden így felelt: „Orvendek, hogy tengerészettünk színtelenné növekvő hűségét Konstántinában. A köztársasági kormány jelenléte szolgáljon biztosságot a rokonosainknak és gondoskodásunknak.”

Afganisztánból még mindig aggasztó hírek érkeznek Londonba, a többi közt az is, hogy Ejjub khán elfoglalta Khamánt. A burrahán 40,000 font sterlinget kap a kormánytól. Tegnap az alsóházban Hartington marquis bejelentette a kormány azon elhatározását, hogy dacára a kadhahári vereségnek, az indiai kormány Kabult haladéknélkül ki fogja üríttetni a várost az emirdek át fogja adni.

## UJDONSÁGOK.

— Lapunk mai száma mellékletének tartalma: Szimbély, művészet. Közgazdaság.

\* Időjárás Budapestben. Borus. Hőmérő-állás 18°.

— Személyi hírek. Orczy Béla b. király személye körüli miniszter, ki tegnap este érkezett Budapestre, holnap reggel Uj-Szászra rándul, s onnan a hé végén tért vissza a fővárosba s innen Bésze megy. — Pauler Tivadar igazságszügyi miniszter szeptember elején szabadságra megy. — Szende Béla honvédelmi miniszter tegnapelőtt Kolozsvárra utazott. A miniszter Kolozsvárt nem fogadták tisztelettel, s ott mutatás alatt csak hivatalos üzeneti végzésre szorítottak. Szende Kolozsvárról tegnap tovább utazott Maros-Vásárhelyre. — Protics rezsé miniszter Belgrádból tegnap Budapestre érkezett. — Philippart ismert francia pénzügyi ismét Budapestben idézik.

— Az egyévi önkényességi intézmény oly reformjárd veszik, mely a kormány legújabb törekvései közül sorolandó s a figyelmet teljes mértékben megérdemli. Az új véderőről szóló törvényjavaslatban, melyet a kormány csak az imént nyújtott be a törvényhozás, az egy éves önkényességi intézmény reformjáról van ugyan szó (s ez a javaslat legnevezetesebb része), de csak annyiban, hogy az intézmény kiterjesztetik a honvédségre is. Hogy az eltorlított s más alkalmas módon helyettesítettnek, arról nincs szó — benne. A terv tehát, vagy törvényjavaslat elkészülté óta foglalkoztatja a kormányt, vagy egy újabb revízió alkalmával gondolkodik az csak a távolabbi jövőben létesíthet. — Értesülésként ugyan is a kormány megszüntetni óhajtja az egy éves önkényességi intézményét. E terv már b. Eötvös József idejében is meg volt pendítés, s a kormány most újra fel akarja azt eleveníteni, s megtenni az előkészítő lépéseket a rendszeres fegyvergyakorlatoknak a polgári iskolai tantervbe való felvételével. Ugyanis azon eszme vezérli a közeletási miniszteriumot, hogy minden ifjú, ki az elemi népiskolából középiskolába: reálisiskola, gimnáziumba, vagy polgári iskolába, kereskedelmi akadémiába lép be, 15 éves korától 18-dik éveig a tanterv keretében katonatisztek által kinn a mezőn rendes katonai fegyvergyakorlatokban részesüljön. A ifjú ekkép már tanuló korában elsajátítja a fegyverforgatás mesterségét és tel lebz ment az egy éves kaszárnyai élettől és katonai szolgálattól. — Tizenhatszáz évvel ezelő óta az ifjú előkészített fiatal ember csak az ősi fegyvergyakorlatokra fog bízhatni a most érvényes gyakorlat szerint. E terv komoly szóban léte Gőnczy Pál min. tanácsos tegnap megérte azon enquete ülésén, mely a fővárosi nép- és polgári iskolák tantervét beszélte meg. A polg. iskolai tanterv azon pontja ellen ugyanis, mely a fegyvergyakorlatokról szól a

város kiküldötté felszólaltak, hogy mire való ez a ellenzék. Gőnczy azonban felvilágosította őket a körvalazván a fentebbi tervet, kijelentette, hogy a kormány azon van, miszerint ezen eszme mielőbb létesüljön; de azért nincs rá remény, hogy a közelebbi tanév tantervének reális pontját képezze a fegyvergyakorlat; mert ennek érvényesítését egyéb tárgyalásoknak kell megelőznie.

— Athletika. A b.-f.-fiumei társas gyűlése ügyében Budapestben a „Hungaria” szalodában Esterházy Miksa gr. szembélyen elnöklete alatt f. évi aug. hó 14-dikén szombaton délután 3/4 órakor érkezett fog tartani, melynek főbb tárgyait a sorakozás és indulás határnapja és egyéb az utra vonatkozó részletek megállapítása képezi, ha az érdeklődők az érkezéskor napján Budapestben nem lehetnek, sziveskedjenek csatlakozásukat és észrevételeiket Császár Ferencznel a „Magyar atletikai klub” titkárával írásban bejelenteni.

— A társadalom mentés. — Azon neveléses hajszásnak, melylyel a kormány Magyarországon minden áron szocialistákat akar fogni, valóban neveléses példájárd értesítenek bennünket Pozsonyban. Néhány héttel ezelőt jelentettük, hogy Pozsonyban egy H. nevű munkésnál házmozdost tartották s öt vizsgálati főságbá vetették, melyből azonban rövid idő múlva szabadon bocsátották. Azóta H.-nek nem volt baja a pozsonyi rendőrséggel, mert csendesen viselte magát és nem adott okot rendőri beavatkozásra. Ma egy városi rendőrbiztos jelent meg H. lakásán és tetette, mintha egy tegnap tartott munkésülés felől akarna tudósítást szerezni. Mintán a biztos egy pár kérdést intézett H.-hez, egyszerre nyílik az ajtó és mint a színész a „végső”-ra, megjelen egy levélhordó, ki nek különben egészen más városrészben van kénybesítési kerülete s egyenesen H.-nak tartva fenhangon azt mondja: „Ugy-e bár, ön H.? Itt van három levél Londonból és egy Németországból.”

Ezzel megfordul s elment. A rendőrbiztos rögtön kezett a három levélre és szigorú hangon így szólt H.-hez: „Nekem gyanusnak tűnik föl, hogy ön Londonból levelet kap: rögtön fel fogja nyitni a leveleket és előttem felolvasza.” — Hiába hivatkozott H. a levéltitokra; a biztos maga bontotta fel a leveleket és a londoniakban a „Freiheit” egyes példányait találta; mely folyóirat tudvalegőle a monarchia területéről el van tiltva, és melynek H. előfizetője volt. H. megnézte a levelek postabélyegét és azt vette észre, hogy ezen három levél mármásfél hónappal ezelőt érkezett Pozsonyba. Tehát a m. kir. postaigazgatóság visszatartotta a leveleket, a rendőrségnek jelentést tett azokról, és csak akkor szolgáltatta ki a cenzurált leveleket, mikor a rendőrség jónak találta, a leveleket egy jó fogásra felhasználni. H. nagyon helyesen megjegyezte, hogy föl nem foghatja, miszerint egy alkotmányos országban, egy kir. postaigazgatóság arra vetemedhetik, hogy a rendőrségnek kémszolgálatot tegyen, és vajjon honnan vehette azt a jogot, zárt leveleket hónapokig visszatartani. A biztos erre nem hallgatván, felbontotta még a németországi levelet is s azt bár egészen magánjellegű volt, és H. egyik jó barátjától jött, szintén elkozlta és magával vitte. A levelek meg ma is a rendőrség kezében vannak. — A postával és a levél titokkal való illetlen viszársal valóban II. Fülöp korára és a spanyol inquisitúra emlékeztet.

— Horvát ügyek. Gr. Pejaevich bán nem rég a horvát iskolai tanács mellé revisionális bizottságot (tanácsot) nevezett ki. Több horvát ellenzéki lap ezért megtámadván a horvát kormányt, ezeknek a „Narodne Novine” a következőleg válaszolt: „A bizottsági ideje volt kinevezni, hogy felvilágosítsa a népiszkolai könyveket, s a többi iskolai könyveket is, mert azokban valoban oly dolgok vannak, melyek Horvátország területén és földjárdval nem egyeztethek össze. Így például azokban Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot, melyet az „Obzor” megtámadott, hogy „idegen” egyetemeket látogat, nevezetesen a budapesti egyetemen tanul, a helyett

Horvátország városai közé soroztatnak Zágráb város után: Zára (Dalmácia), Ujvidék (Bácsmegeye), Belgrad és Szendrő (Szerbia), a szerb királyok a horvát királyok közé soroztatnak, s a szerb vezérek is (mint Ingovics Bogdán és Obilics Milos) Zrinyiski (Zrinyi) Miklós és Berislavics (Beriszló) mellett említetnek, mint — horvátok. Egy másik cikkében védelmezte a horvát fataliságot,







